

网曝连云港一初中老师将学生打骨折

学校回应:老师确实动手了,因学生严重违纪;教育部门已介入调查

日前,有网友发帖称,连云港市赣榆区城头初级中学一名初二的学生遭老师殴打致骨折。现代快报记者了解到,事情发生在9月17日晚上,受伤学生小赵的左侧锁骨骨折,他称自己骨折就是被老师打的。对此,城头初级中学校长回应称,因受伤学生严重违纪引发此事,老师确实动手了,但事实跟学生所说的并非一样,因涉及未成年人,具体情况学校不便透露。目前,赣榆区教育局正在对此事展开调查,处理结果尚未公布。

现代快报记者 王晓宇



小赵的锁骨被打了6根钢钉 图片来自网络,请作者来领稿费

网帖: 老师竟将学生打成骨折

最近,连云港多个微信公众号发布消息,称赣榆城头初级中学老师刘某疯狂殴打学生,并附有多张被打学生受伤的照片及X光检查照片,从X光检查照片上,可以明显看到在伤者的骨头上打了6根钉子。

9月21日上午,记者在赣榆区城头镇卫生院的住院病房见到了受伤的学生小赵。值班医生介绍,小赵是9月17日深夜送到医院的,经诊断是左侧锁骨骨折,已经做完手术,目前,正在进一步治疗中,估计要几个月才能恢复。

小赵告诉现代快报记者,事情大概发生在晚上9点40分左右。班上一位同学喊他去一名初一学生的宿舍,“本来要去打他的,后来没有打,刘老师就把我两个同学叫到宿舍门口,开始打我们。”小赵说,三个人都被刘老师扇了耳光,“他先打了我一个耳光,然后又踹了我一脚,我被踹倒后,他又踢了我两脚。”

小赵说,三人被老师打完后又被罚站到10点半,在回到宿舍准备睡觉时,自己感觉左胳膊疼得厉害,根本没法躺下,随后刘老师开车将他送到了医院。

校方:老师推了学生,因学生严重违纪

21日下午,现代快报记者电话联系到了城头初级中学校长梁培生,他表示,事情因学生严重违纪引起,当晚刘老师确实动手了,但是事实并非跟小赵反映的一样。梁培生说,当晚,刘老师并没有殴打另外两个学生,在对小赵进行训话时,小赵反复顶撞并说了一些很难听的话,刘老师没有控制好情绪,就推了小赵一把,小赵倒地后,肩膀着地导致锁骨骨折。

梁校长说,刘老师是学校的一名骨干教师,今年还不到三十岁,平时表现一直很好,责任心很强,事发后,刘老师非常自责而且压力很大,连续在医院陪着受伤的小赵三天。目前,小赵住院的费用已经由学校进行垫付,学校和刘老师已经与小赵的父母就此事进行了协商处理,双方已经达成一致意见。

据了解,21日上午,赣榆区教育局一位分管副局长带着该局监察室以及中教科等部门工作人员专门赶到了城头初级中学对此事展开调查,具体的调查情况以及最终的处理结果,暂时还没有公布。

钥匙不慎插进耳朵医生1.5小时取出



被取出的钥匙 通讯员供图

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 江荣 秦小夜 鲍凤香)9月17日晚上,连云港市赣榆区男子周刚(化名)与亲戚发生纠纷期间,一把长约8厘米的钥匙不慎插入左耳,只剩黑色的钥匙柄露在外面。

18日凌晨,周刚被送到连云港市第一人民医院耳鼻喉科,接诊医生邹经纬和护士立即对其进行紧急处理。经CT检查发现,钥匙插入较深,发生大出血休克、面瘫、颅内感染、脑脊液漏的危险性非常大。

鉴于手术的复杂性,耳鼻喉科主任董春光带着多位科室医生并邀请神经外科医生一起研究,最终确定了手术方案。

19日上午,手术如期进行。经过一个半小时的奋战,手术顺利完成,嵌入周刚耳朵内的钥匙终于被完整取出。



多期投注助江苏彩民连擒大乐透头奖 今晚开奖前奖池高达14.95亿

对于关注超级大乐透玩法每一期开奖,却因故不能按时到站点购买彩票的彩友来说,多期投注带来了很大便利。日前,省体彩兑奖大厅先后迎来两位大乐透头奖得主,正是多期投注为他们带来了丰厚的奖金。

连投15期 盐城彩民中奖916万

彩民老刘来自盐城,他带来的中奖彩票中得了9月7日开奖的15104期大乐透头奖,奖金916万元。这张多期投注票上面只有一注号码,购票时间是8月21日,首期为15097期,连续购买了15期,投注金

彩市万花筒

顶呱刮“夺宝”大战高潮迭起 已送138套数码三件套

顶呱刮百万票“夺宝”在江苏省上市以来,就在即开彩票掀起一场夺宝大战,值得一提的是“中1000元送8000元三星数码三件套”的活动,吸引了更多的彩民加入!截至9月20日,“夺宝”在全省已送出138套数码三件套。

南通资深业主尝鲜“夺宝” 喜获数码三件套

8月28日上午,南通海安县李堡镇包场村的06454体彩投注站业主周先生收到省物流中心配送的新票“夺宝”包裹,按照惯例新票刚到

额为30元。老刘自豪地表示:“我可是自选号,守号很久了。”对于自己的选号方法,老刘也很乐于分享,“没什么高深的技巧,就是奇偶号搭配着来。前区5个号,一般我会选择2偶+3奇或是3偶+2奇,后区的两个号则固定是1奇+1偶。”

得知自己中大奖后,老刘第一时间告知了爱人和女儿,领奖也是在女儿的陪同下,“奖金怎么分配,到时候肯定是她们俩说了算。”

大奖连小奖 常州彩民擒959万

和老刘比起来,常州彩民赵先生的幸运指数更高,因为他的多期彩票在给他送上小奖之后,马不停蹄带来了959万元的头奖。

赵先生的中奖彩票是一张5注

号码的单式追加票,票面上一行小字注明了“本彩票是多期投注兑奖后的补打票”,对此,赵先生也是爽快地承认,“之前的那张多期票中了小奖,我还想着兑奖后的补打票应该很难再中奖了,没想到居然运气这么好,又中了一个大奖。”8月22日晚,大乐透15097期开出中奖号码“04、16、17、26、27+01、04”,赵先生自选的第4注号码中得了959万元追加头奖,“我本就打算做点生意,这下子可以大展拳脚了。”

10期头奖不断线 14.95亿奖池今晚再开奖

9月21日晚,大乐透15110期开奖号码为“02、07、10、22、30+07、11”,全国中出3注一等奖,包括2注1407万元追加头奖和1注879万元基

本头奖。3注头奖分落广西、四川和福建,后两省份彩民揽得追加头奖。

数据显示,广西的一等奖出自南宁市,中奖彩票是“8+2”复式票,投入112元,总计中奖888多万元。四川的头奖出自成都市,中奖彩票是一张15元5注号码的单式追加投注票,其中1注中得1407万多元。而福建的头奖出自福州市,中奖者仅花3元追加投注了1注号码,一举中得1407万大奖。

据统计,截至15110期,大乐透已经连续10期开出头奖,总计送出头奖31注,其中有18注奖金在1000万元及以上,千万级头奖超过了半数。今晚,大乐透将迎来第15111期开奖,目前该玩法奖池仍然高达14.95亿元,广大彩民朋友不要错过狙击千万大奖的机会。 苏猩

彩市公告牌

淮安美女、苏州女汉子携手玩赚“11选5”

“11选5”选号简单、中奖容易成了彩友们共识,每天各体彩站点内捷报频传。这其中,不仅有男彩民,更有许多“巾帼”女彩民。

淮安美女喜中5.4万 淘得人生第一桶金

来自淮安市清浦区08201站点的美女彩民李小姐,在9月15日这天,通过投注“任选五”,中得当期奖金5.4万元,淘得了她人生中的第一桶金。说到首次购彩经历,李小姐表示:“我是在男朋友的影响下才接触彩票的,但是我对数字不太敏感,太复杂的玩法也不适合我,男朋友就给我推荐了11选5这个玩法。11个号码中就选择5个,在我看来还是比较简单的。这次也是在男朋友的帮助下一起选择的号码,没想到中得了5.4万元,真是太意外了!”

苏州女汉子收获13.5万 邀彩友吃烧烤庆祝

苏州的张女士是一位巾帼不让须眉的“女汉子”彩民,她熟谙11选5所有玩法,习惯计划投注。9月9日,她投注的任选五号码“02、06、07、08、09”开出,为她带来了13.5万元奖金。中奖后,张女士相当开心,她当场就为其他彩友买来烧烤庆祝。领奖时,张女士也详细地分享了自己的投注心得,她总结出的投注经验就是:“资金充足,善于分析,计划完备,果断干脆。” 苏淮

宿豫彩民频中千元“夺宝” 再得数码三件套

“夺宝”在宿豫上市不到10天,1000元大奖即频频爆出。宿豫区13599站点,在新票到店的第二天就中出1000元大奖!中奖的虽是位新彩民,但出手很“阔气”,到店直接包整本刮。要说他手气也真是好,第一张就中了200元,接着,又出来100元、200元……业主和他都惊喜不已,没想到,到最后又中出张1000元的!整本票刮下来,共计中得奖金多达9000元!不仅如此,

他还领走了价值8000元的三星数码三件套。这位幸运彩民兴奋地和业主说,“下次新票到店联系我,我再来刮。”

宿豫区13509站点,也迎来了“夺宝”1000元大奖。据了解,中奖的是位老彩民,他平时买顶呱刮有个习惯,就喜欢买11号、21这种票号尾数是“1”的顶呱刮,那一天一改往常,刮了票号为10号的“夺宝”,结果幸运就降临在他身上了,一举赢得“满堂彩”并拿下1000元的奖金,还获赠三星数码三件套。

海豫